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3_E8_AF_95_E3_c53_87427.htm 62、某企业1999年7月1日购入

甲公司1998年1月1日发行的三年期一次还本付息的公司债券

，进行短期投资。该债券面值为100000元，年利率9％。购买

价120000元，支付手续费。税金等相关费用2000元。该债券投

资的入账价值为（）元。 A、102000 B、106500 C、120000 D

、122000 根据以下信息完成第63－65题。卡特公司是一个工

业部件制造商。公司的一个产品叫做kB86，可以用作汽车的

部件。每单位产品的财务数字如下：销售价格：$150直接原

材料$ 20直接人工15变动制造费用12固定制造费用30运输3固

定销售和管理费用10总成本$ 90 63、卡特公司收到了一份一

次性订单，订购1，000件kB－96部件。假设卡特公司有过剩

的生产能力，可以接受的价格需要高于： A、$47 B、$50 C

、$60 D、$77 64、kB－96下一年预计的销售量是10，000件。

预计固定制造费用会增加20％，直接原材料会增加10％，其

他费用保持不变。下一年的销售价格是$160.下一年kB－96的

边际贡献是： A、$620，000 B、$750，000 C、$1，080，000

D、$1，110，000 65、卡特公司收到了一份订购1，000件kB

－96的特殊订单。假设卡特公司已经没有剩余生产能力，如

果接受订单，替换下来的产品的贡献是$10，000.这个一次性

订单可以接受的最低价格是： A、$60 B、$70 C、$87 D、$100

66、战略管理始于制定主要战略。这个过程包括： A、再造 B

、情境分析 C、预算 D、核心流程重新设计 67、下列固定资

产中，应计提折旧的是（）。 A、季节性停用的设备 B、当



月交付使用的设备 C、未提足折旧提前报废的设备 D、已提

足折旧继续使用的设备 68、如果公司在一个非常大的市场上

销售日用品，会采取哪种经营战略？ A、弹性战略 B、质量

战略 C、服务战略 D、成本战略 69、战略管理包括建立相应

的控制。控制指标用来确定组织的目标是否实现。一类控制

指标关注外部效果。与外部效果有关的指标是： A、周期 B

、浪费 C、弹性 D、生产率 70、战略管理的一个方面是协作

的思考。当产品具有互补性时，出现哪种协作思考？ A、市

场协作 B、技术协作 C、管理协作 D、成本协作 71、已知某

投资中心的资本周转率为0.8次，销售成本率为40％，成本费

用利润率为70%，则其资本利润率为 A、32％ B、28％ C

、22.4％ D、32.8％ 72、股份有限公司为了使已发行的可转换

债券尽快地实现转换，或者为了达到反兼并、反收购的目的

，应采用的策略是 A、不支付股利 B、支付较低的股利 C、支

付固定股利 D、支付较高的股利 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


